Итоговый тест по математике за первое полугодие. 4 класс.
Фамилия, имя____________________________________   класс   ____________
1. Сколько всего десятков в числе 12 045?
А. 4;                Б. 12;                   В. 120                      Г. 1204
2. Найдите выражение, которое представлено в виде суммы  различных разрядных слагаемых.
А. 3460+2;           Б. 6000+70+1;                  В. 8000+5+4;                     Г. 4500+200+50+2
3. В ряду чисел выберите наименьшее.
А. 8998;                    Б. 8 908;                              В. 9089;                                 Г. 9 809
4. Число 3 800 уменьшите в 2 раза.
А. 190;                     Б. 1 900;                                  В. 7 600;                              Г. 3 798
5. Сколько килограммов в половине тонны?
А. 5;                         Б. 50;                                         В. 500;                                  Г. 2 000
6. Кате 17 лет. Она на 23 года моложе мамы. Сколько лет маме?
А. 6;                          Б. 40;                                     В. 57;                                       Г. 32
7. Найдите разность чисел 48 360 и 7 050.
А. 40 860;               Б. 41 310;                               В. 47 610;                            Г. 55 410
8.   Выполните действие. 32 720 : 8
А. 49;                       Б. 409;                                    В. 490;                                       Г. 4 090
9. Сравните величины и поставьте знак <,>  или =
7ц02кг – 4кг…6ц+97кг                          А. >                  Б. <                         В. =
10. Выполните действие. 20134 – 2627
А. 17 507;              Б. 17 517;                                  В. 18 507;                           Г. 27 507 
11. Составьте  уравнение и решите его. Какое число надо прибавить к числу 3 700, чтобы получить 27 543?
А. 13 843;                Б. 23 843;                                  В. 24 843;                             Г. 31 243
12. Найдите произведение чисел 723 и 54.
А. 39 024;               Б. 39 402;                              В. 93 042;                         Г. 39 042
13. Из квадратного листа площадью 120 кв. см. вырезали прямоугольное отверстие длиной 8 см. и шириной 4 см.. Вычислите площадь оставшейся части.
А. 84 кв. см.;            Б. 88кв. см;                          В.96 кв. см;                  Г. 98 кв. см.
14. Найдите значение выражения. 540 – (400 – 15*4) =
15. Запишите цифрами число 1 миллиард 21 миллион 420 тысяч 3 единицы.________________
16. Запишите  выражение, найдите его значение.
Сумму чисел 53 192 и 37 412 уменьшить на 7 300.
________________________________________________________________
17. Решите задачу. В ответ запишите только полученное число.
Поезд проехал 400км со скоростью 50 км/час, а на обратном пути это расстояние он проехал в 2 раза быстрее. За сколько часов проехал это расстояние поезд на обратном пути? Ответ: _______________________________________
